

Nemačka fondacija za životnu sredinu (Deutsche Bundesstiftung Umwelt - DBU) nudi stalno otvoreni konkurs za stipendije za praksu ili istraživački boravak u trajanju od 6 do 12 meseci u organizacijama u Nemačkoj (univerziteti, instituti, ministarstva, nevladine organizacije, privatne kompanije).

Program stipendija podržava najširi spektar struka uz uslov da je predlog projekta u oblasti zaštite životne sredine, ekologije, održivog razvoja, klimatskih promena ili obnovljivih izvora energije.

Ciljna grupa su mladi istraživači i profesionalci – master diplomci (uz uslov da je diploma stečena u poslednjih pet godina ili master studenti pri kraju studija ili studenti doktorskih studija koji nisu pri kraju doktorskih studija), građani Srbije, sa znanjem nemačkog ili engleskog jezika.

DOKUMENTA POTREBNA ZA ONLINE PRIJAVU NA KONKURS SU:

BIOGRAFIJA, PREDLOG PROJEKTA (DO 3 STRANE SA OPISOM PROBLEMA, METODOLOGIJOM RADA I OČEKIVANIM REZULTATIMA), KOPIJA DIPLOME OVERENA I PREVEDENA KOD SUDSKOG TUMAČA, PISMO PREPORUKE OD UNIVERZITETSKOG PROFESORA I SERTIFIKAT ILI POTVRDA O ZNANJU NEMAČKOG ILI ENGLSKOG JEZIKA. PREPORUKA, ALI NE I OBAVEZA, JE DA KANDIDAT SAM PRONAĐE MENTORA I MENTORSKU ORGANIZACIJU U NEMAČKOJ SA KOJOM ĆE DOGOVORITI PREDLOG PROJEKTA KAO DEO PRIJAVNE DOKUMENTACIJE. DOKUMENTACIJA SE PRIPREMA NA ENGLSKOM ILI NEMAČKOM JEZIKU. PRIJAVE SE UZIMAJU U OBZIR DVA PUTA GODIŠNJE – 5. MARTA I 5. SEPTEMBRA. NAKON PRVOG KRUGA SELEKCIJE KANDIDATA, IZABRANI KANDIDATI SE POZIVAJU NA INTERVJU KOJI SE ODRŽAVA KRAJEM SEPTEMBRA ILI U OKTOBRU (U USLOVIMA COVID-19 PANDEMIJE INTERVJUI SE ODRŽAVAJU ONLINE). POČETAK STIPENDIJE JE 3-4 MESECA NAKON POZITIVNOG ODGOVORA KOMISIJE ZA IZBOR NOVIH STIPENDISTA. PRVI MESEC BORAVKA PODRAZUMEVA KURSEVE NEMAČKOG JEZIKA, UPOZNAVANJE SA NEMAČKOM KULTUROM I GRADOVIMA U ORGANIZACIJI DBU FONDACIJE, A OSTATAK U IZABRANOJ ORGANIZACIJI.

Iznos mesečne stipendije je 1350 Eur + zdravstveno osiguranje, dok su troškovi istraživanja uglavnom pokriveni od strane host institucije.

Više informacija na: <https://www.dbu.de/foerderung/moe-fellowship/serbien/>